

Cena mleku na Reki. Reška mestna občina je sklenila z nekim veleposestnikom v Dombovaru pogodbo za dobavo 4000 litrov mleka na dan, ki ga razprodaja na drobno v lastni režiji v to svrhu si je nabavila posode in hladilnike, cela reč jo stane tako drago, da je morala nastaviti ceno mleku po 1 krono 60 vinarjev liter, ne da bi imela pri tem vinar dobička.

Rekvirirana tiskarna v Šibeniku. »Hrvatska Država« poroča iz Šibenika: Tiskarno dr. Krstelja, dr. Drinkovića in tovarišev so oblasti rekvirirale. Materijal so prodali brez vednosti lastnikov za svinec, med tem ko so ti bili v zaporih ali pa v taboriščih za interniranje in konfiniranje. Kakšno materijelno škodo imajo lastniki v teh časih, tega menda ni treba povdarjati.

Občinsko posredništvo. Navodnik in zakon kronovine avstrijskega juga. Spisal dr. Fran Mohorič.

Knjižica prinaša oba državna okvira zakona (iz leta 1869 in 1907), ki prepuščata po novo ureditev posredništev in njih poslovanje deželnemu zakonodajstvu; poleg teh državnih zakonov prinaša knjižica tudi deželne dopolnilne zakone in sicer za Kranjsko, Koroško, Štajersko in Goriško-Gradiško.

Posebno važna pa je knjižica zato, ker je v njej navodnik z obširnimi komentarjem zakonov, z zgodovino o nastanku in razvoju posredništva, s pojasnitvijo razmerja med državnimi in deželnimi posredniškimi zakoni, z razpravami o pristojnosti, ustavljanju, okoliših, sestavljanju in poslovanju posredništev, o uradnih knjigah, posredniških pristojbinah in razmerju med posredniško in sodno razpravo in poravnavo.

Z izdajo teh zakonov in tega navodnika se je od pomoglo živi potrebi. Za dosego poravnave med prepirajočimi se strankami v neznatnejših civilno-pravnih zadevah (o denarnih terjatvah in pravicah do premoženja, o sporih o določitvi ali popravku mej nepremičnih posestev ali o zemljiških služnostih, v sporih o služnosti stanovanja, v prepirih o posesti) kakor tudi sprave v rečeh razžaljenja časti se zamore na Koroškem, Štajerskem in Goriškem ustanoviti posredništvo v vsaki občini, na Kranjskem, kjer je stopil tozadevni zakon v veljavo leta 1911. ozir. leta 1914, se je pa moralo. Posredništva (posredovalni uradi), ki obstoje najmanj iz treh od občinskega zastopa izvoljenih zaupnikov in enega namestnika, potrebujejo neobhodno pri svojem poslovanju zakonovo besedilo; to je sicer objavljeno v državnem in deželnih zakonih (na Koroškem samo v nemškem jeziku!), ki so pa radi omejenega števila natisa težko dostopni; še bolj je pa treba posredniškemu zaupniku navodnika s podrobnim tolmačenjem zakona, da vedo, kako jim je postopati v obče, posebno pa v dvomnih slučajih. Tak poljuben navodnik je spisal deželnosodni svetnik dr. Fran Mohorič. Vsled tega se knjižica priporoča vsem, ki imajo opraviti s posredništvom, zlasti pa županstvom in posredniškim zaupnikom.

Cena broširani knjižici 2 K 80 vin., vezani (kartonirani) pa 3 K 50 vin. Naroča se v Katoliški Bukvarni v Ljubljani.

Plemenski prasci se bodo oddajali dne 11. oktobra ob 8. uri zjutraj na Zelenem hribu pri dolenskem koldvoru v Ljubljani. Vsi naročniki naj se ta čas točno zglase. Kranjsko deželno mesto za vnovčevanje živine.

Zidarji, tesarji in delavci

se sprejmo proti dobremu plačilu. Pri delu izven Ljubljane je prehrana zagotovljena. Vpraša naj se pri Kranjski stavbni družbi, Ljubljana, Levstikova ulica 19.

Razpisuje se služba organista.

Kje, pove uprava »Slovenca« pod št. 2539. (3)

Kupi se lahek, dobro ohranjen

enovprežen voz,

na kateri bi se lahko nataknila tudi sani. Event. se kupijo tudi same sani. — Cenjeno ponudbe pod šifro »Sani 1920« na upravo »Slovenca«, 2511 (3)

Lokal se išče

(tudi samo za časa vojne) v prometni ulici v Ljubljani. Ponudbe na upravištvo »Slovenca« pod »Sano«

Tisk »Katoliške tiskarne«.

Proda se

možna koza

Ljubljana, Zeleni pot 1
poteg kopaljšča Kolesarje.



Vsem sorodnikom, prijateljem in znancem sporočamo podpisani tužno vest, da je Bog poklical k sebi našo nad vse ljubljeno in nepozabno hčerko oziroma sestro

Vido Kosovelj

v nežnej mladosti, staro komaj 15 let in pol. Padla je kot žrtev sovražne granate, zadeta v srce, dne 29. septembra t. l. med begom iz vasi.

Na svidenje draga Vidka nad zvezdami; obdržimo te v spominu za vedno.

Črniče, dne 3. oktobra 1917.

Jožefa mati,

Josip, Jenko, Mirka Hčevka,
brata, sestri.

3 kobile in 1 krava

s teletom so naprodaj.
Ljubljana, Poljanska cesta 55.

Fotografski učenec

zmožen slovenskega in nemškega jezika se sprejme takoj pri fotografskem zavodu F. G. ABLETZ, nasl. Müllerja, Ljubljana, Miklošičeva cesta 6. 2550

Iščo se

sobe in stanovanja

opremljena in prazna, velika in majhna. 2544 (3)
Vratar hotela »Slona«.

Valentin Stanič iz Bate

na Goriškem biva sedaj z družino na Bleju, Račica 15, Gorenjsko. — Iščem

Antona Kolencu,
gostilničarja in posesznika iz Lokovca.

Kupi se vsaka, tudi najmanjša množina, dobro posušenih

olupkov hrušek in jabolk

vsako posebej, po 2 K in dobro posušene prešene hruške in jabolke po 50 vin. kg. Ponudbe in pošiljatev se prosil na tvrdo Franc Kos v Ljubljani.

Sprejme se

kuharica

v župnišču v Senožetah.

Delavci oziroma delavke

kateri bi se deloma pręskrbeli z živili, se sprejmejo za cestno zgradbo.

Z zgradbo se prične 15. oktobra t. l. Oglasiti se je pri c. kr. vodstvu stavbenega okraja v Ljubljani, Stari trg 34, I. nads r. ali pri cestarju Andreju Rekefu v Mednem pri Medvodah.

Sprejmo se takoj pošteva in izurjena

plačilna natakarica

z dobrimi spričevali za restavracijo v zelo prirčnem kraju. Založiti mora kavcijo. Istotam se sprejme tudi takoj

privatna sobarica

Izurjena mora biti tudi dobro v šivanju. Naslov pove upravištvo Slovenca pod št. 2557.

Fran Marolt, Ljubljana, 800
Slovenske vojaške narodne pesmi
za K 1 50 ali K 1 80 se še dobe. Po pošti 20 v več. Najlepše darilo.

Cunje,

suknene odrezke stare in nove, kakor vse vrste bombažastih in volnenih cunj, žakjevino, odeje, vrvi itd. v vsaki množini in po najvišji ceni

kupuje: E. Kotzbek, Kranj. 2388

Prodajalka,

vešča slovenskega in nemškega jezika, želi premeniti službo, najraje na deželo, v bližini Ljubljane. Ponudbe na upr. tega lista pod Prodajalka.

Nočni čuvaj

dobi takoj službo v strojni tovarni SAMSA & CO v Ljubljani, Metelkova ulica 4. Invalidi imajo prednost. 2521

Trgovski pomočnik

mlad, vojašine prost, zmožen obeh dež. jezikov, več mešanec stroke, želi prenesti svoje službovanje bodisi v mesto, ali na deželo. Naslov pove uprava tega lista pod »Vojašine prost.« št. 2553.

Sijajno bodočnost

imajo turške srečke in nove srečke avstr. Rdečega križa vsled njihove vedno zvišujoče se denarne vrednosti! Vsaka srečka zadene! Glavna dobitka znašata čez

1,000.000 kron

Natančno pojasnilo z igralnim načrtom razpošilja brezplačno: Srečkovno zasto stvo 11, Ljubljana. 2106



Marija Stuss'ner javlja vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je njen ljubljeni brat, gospod

JOSIP STUSSINER

c. kr. poštni nadkontrolor v p.

v soboto dne 6. oktobra ob 1/4 7. uro zvečer, previden s tolažili sv vere, mirno v Gospodu zaspal.

Pogreb nepozabnega pokojnika se vrši dne 8. oktobra iz deželne bolnice k Sv. Križu.

Sv. maše zadušnice se bodo brale v več cerkvah.

Blagega pokojnika priporočam v molitev in blag spomin.

LJUBLJANA, 8. oktobra 1917.



Daleč od svojega ljubljenege mesta ob Soči, iz katerega ga je pregnala vojna usoda, s solzami hrepenenja po dragem zapuščenem domu, katerega naj bi — o britka usoda! — več ne videl, je umrl 6. oktobra zvečer po kratkem pa potrpežljivo prenašanem trpljenju, previden s tolažili svete vere, v 86. letu starosti, naš dobri, težko preizkušeni oče

cesarski svetnik

dr. Aleksander Zenkovich

vitez Franc Jožefovega reda, c. kr. višji okr. zdravnik v p.

Zemljski ostanki predragega pokojnika se bodo v torek dne 9. oktobra ob 3. uri popoldne začasno prepeljali iz hiše žalosti Celovška cesta št. 66 na tukajšno pokopališče k Sv. Križu, od koder ga bodo pozneje — ko se vrnejo mirni časi — prepeljali in položili v rodbinsko rakev v Gorici.

Zadušna sveta maša se bo brala v četrtek dne 11. oktobra ob 8. uri zjutraj v župni cerkvi čč. oo. frančiškanov.

V LJUBLJANI, dne 8. oktobra 1917.

Aleksander, Rihard
sinova.

Ana Marzini, Marija Novak, Fani Zorn,
Josipina, Angeleka
hčere.

Prosi se tihega sožalja!